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W pola wpisz cyfry od 1 do n (w przyktadzie
n=5), tak aby nie powtarzaty sie w

wierszach i kolumnach (ale w zakrecajacych
pogrubionych obszarach moga). o]
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Kazdy pogrubiony obszar zawiera cyfry, 5
ktore dajg w rezultacie wynik okreslonego

dziatania (np. .4:” = 4:1). 18 %

Kolejnos¢ cyfr w obrebie kazdego dziatania
nie ma znaczenia, czyli ,4:" =4, 1 lub 1, 4.
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Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach. Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.
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Whpisz w kratki cyfry od 0 do 9, tak aby w kazdym wierszu wystepowato
dziesiec¢ réznych cyfr (w kolumnach cyfry mogg sie powtarzac).

Kratki z takimi samymi cyframi nie mogg stykac sie ani bokiem, ani rogiem.
Pod diagramem podano sumy cyfr w kolumnach.
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Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach. Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.
A B C A B C
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UKOSNE DZIALANIA

Wpisz w pola cyfry od 1 do m (w przyktadzie m=4), tak aby w kazdym
wierszu i w kazdej kolumnie wystepowato m réznych cyfr.

Liczba w kétku jest wynikiem dziatan na liczbach znajdujgcych sie na
przekatnych.
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Przyktad:

A B C

Na pustych polach (bez liczb) rozmies¢ okrety pokazane ponize;j.
Kazda cyfra (od 1 do 8) oznacza w ilu sgsiednich polach (stykajgcych sie
bokiem lub rogiem z polem z cyfrg) znajdujg sie pola z okretami.

Okrety nie mogg sie ze sobg stykac ani bokiem, ani rogiem.

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.
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Jesli na oznaczonym polu jest statek, wpisz “Z”.
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Jesli na oznaczonym polu jest statek, wpisz “Z”.
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